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SUMMA:



1. Lös begynnelsevärdesproblemet, (1 p){
y′′(x) + 4y(x) = 4,
y(0) = y′(0) = 1.

Lösning:

2. En 2 m l̊ang tr̊ad har densiteten ρ(x) = ln(1+x) kg/m i en punkt som har avst̊andet
x m till ena ändpunkten. Beräkna tr̊adens massa. (1 p)

Lösning:



3. Lös begynnelsevärdesproblemet, (2 p){
xy′ = 1 − y2,
y(1) = 1

2
.

Lösning:



4. Bestäm volymen av den kropp som uppkommer d̊a ytan mellan kurvan (2 p)

y(x) = sin(2x)
√

cos(2x), 0 ≤ x ≤ π

4

och x-axeln, roterar runt x-axeln.

Lösning:



FACIT

1. y(x) = A cos(2x) + b sin(2x) + 1

2. (3 ln(3) − 2) kg

3. y(x) = 3x2−1
3x2+1

4. π
6

v.e.


